

平成26年11月12日

各位

会社名 日本セラミック株式会社
代表者名 代表取締役社長 谷口 真一
(コード: 6929 東証第1部)
問合せ先 IR担当執行役員 藤原 佐和子
(TEL. 0857-53-3838)

(訂正・数値データ訂正)

「平成26年12月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成26年11月7日に公表しました「平成26年12月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所につきましては下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

当四半期決算に関する定性的情報の「財政状態に関する説明」および四半期連結財務諸表の「四半期連結キャッシュ・フロー計算書」について、記載に一部誤りがありましたので訂正を行うものです。

2. 訂正の内容

添付資料 2ページ

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(2) 財政状態に関する説明

(訂正前)

(省略)

投資活動によるキャッシュ・フローにつきましては、有価証券の償還による2,000百万円の収入や、投資有価証券の売却による825百万円の収入、定期預金の純増による1,944百万円の支出、不動産購入や生産設備導入など有形固定資産の取得による2,018百万円の支出などにより770百万円の支出(前年同四半期7,057百万円の支出)となりました。

財務活動によるキャッシュ・フローにつきましては、当社による配当金の支払額696百万円などにより699百万円の支出(前年同四半期5,364百万円の収入)となりました。

以上の項目に換算差額を調整した結果、当第3四半期連結会計期間末の現金及び現金同等物の残高は192百万円減少し6,245百万円(前年同四半期7,847百万円)となりました。

(訂正後)

(省略)

投資活動によるキャッシュ・フローにつきましては、有価証券の償還による2,000百万円の収入や、投資有価証券の売却による825百万円の収入、定期預金の純増による3,944百万円の支出、不動産購入や生産設備導入など有形固定資産の取得による2,018百万円の支出などにより2,770百万円の支出(前年同四半期7,057百万円の支出)となりました。

財務活動によるキャッシュ・フローにつきましては、当社による配当金の支払額696百万円などにより699百万円の支出(前年同四半期5,364百万円の収入)となりました。

以上の項目に換算差額を調整した結果、当第3四半期連結会計期間末の現金及び現金同等物の残高は2,192百万円減少し6,245百万円(前年同四半期7,847百万円)となりました。

添付資料 8 ページ

3. 四半期連結財務諸表

(3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位：百万円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 平成25年1月1日 至 平成25年9月30日)	当第3四半期連結累計期間 (自 平成26年1月1日 至 平成26年9月30日)
(省略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出	△18,084	△24,167
定期預金の払戻による収入	11,849	22,223
有価証券の取得による支出	△287	-
有価証券の売却による収入	-	336
有価証券の償還による収入	287	2,000
有形固定資産の取得による支出	△839	△2,018
有形固定資産の売却による収入	0	0
無形固定資産の取得による支出	△2	△1
投資有価証券の売却による収入	-	825
その他	19	30
投資活動によるキャッシュ・フロー	△7,057	△770
(省略)		
現金及び現金同等物に係る換算差額	140	19
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△845	△192
現金及び現金同等物の期首残高	8,692	6,438
現金及び現金同等物の四半期末残高	7,847	6,245

(訂正後)

(単位：百万円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 平成25年1月1日 至 平成25年9月30日)	当第3四半期連結累計期間 (自 平成26年1月1日 至 平成26年9月30日)
(省略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出	△18,084	△26,167
定期預金の払戻による収入	11,849	22,223
有価証券の取得による支出	△287	-
有価証券の売却による収入	-	336
有価証券の償還による収入	287	2,000
有形固定資産の取得による支出	△839	△2,018
有形固定資産の売却による収入	0	0
無形固定資産の取得による支出	△2	△1
投資有価証券の売却による収入	-	825
その他	19	30
投資活動によるキャッシュ・フロー	△7,057	△2,770
(省略)		
現金及び現金同等物に係る換算差額	140	19
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△845	△2,192
現金及び現金同等物の期首残高	8,692	8,438
現金及び現金同等物の四半期末残高	7,847	6,245

以上